17'. Nissan NP300 Navara KC, Md. 2016 (p23)
Schublade 1330

5 6 9 0 Drawer 1330
Tiroir 1330

ASSEMBLY INSTRUCTION

Montageanleitung « Instructions de montage

90 Minuten

Product-No.: . =
17L5690N Black Steel Revision 5: 05.02.2019 www.antec-online.de

page/Seite 1



nicht schwer beladen
not heavily loaded

pas lourdement chargé

Product-No.: .
17L.5690N Black Steel Revision 5: 05.02.2019 www.antec-online.de

page/Seite 2




Required tools / Benotigte Werkzeuge / Outillage requis

25,5x25; DIN 7976 | 2x

M6x30; DIN 7991 | 8x
) mom)
SN

Méx12; ~I1SO7380 6x

M6x25; ~ISO7380 8x

.]IWW Mé6x20; DIN 933 2x

() )jmmm | M8x20; DIN 933 | 2x

M6 weld nut/AnschweiBmut-
ter/ soudure écrou

26,4; DIN 9021 6x

6x

Mé; DIN 985 Zn 2x

00608466

Assembly-kit / Montagesatz / Assemble kit
ewo 105044 4x°z]1 1855057 _4x

\ Q
| ®

om 1;005493  8x

Product-No.:

17L5690N Black Steel Revision 5: 05.02.2019

Q66000060

g

Mé6; DIN 934 Zn 8x

2x Qaé,é; 005495 8x

11E9290
=
(Dmmm | M10x60; DIN 933 | 4x

Q
N
o
S
o
IS
o
~

O O

) |mi0; DIN 934 4x

page/Se|te 3



Artikel-Nr. KFZ Hersteller auto- Bezeichnung Modell Holzauflagen
Item-Nr. motive manufacturer designation model timber vehicle part
numéro d’article | constructeur automobile désignation modele exigences bois
17L5690N Nissan NP 300 Navara King Cab [ 01/2016 007787N
Product-No.:

17L5690N Black Steel

Revision 5: 05.02.2019

page/Seite 4




Product-No.:
17L5690N Black Steel Revision 5: 05.02.2019

= =

page/Seite 5



Product-No.:
17L5690N Black Steel



Product-No.:
17L5690N Black Steel




Product-No.: o
17L5690N Black Steel Revision 5: 05.02.2019




M6 (A2):
8,8 Nm
Mé6:

10 Nm
M8:

nicht schwer beladen
not heavily loaded

pas lourdement chargé

Product-No.:
17L5690N Black Steel Revision 5: 05.02.2019

page/Seite 9




